Marcius 20

Téqlatest - Térfogatbol szamitsuk ki az oldalt, majd annak seqitségével a felszint is!!

Pl.Téglatest térfogata 60 m?, és két oldala 5m és 4m. Mennyi a harmadik oldal?Mennyi

a felszin?
Vazlat:

V=60m?3

Behelyettesitunk:

60=54.c

60=20.c

3=c

c=3m

amit tudunk elvégziink, konkrétan a szorzast

[:20 ellentétes miivelet-osztunk 20-szal

Ha igy megallapitjuk az oldalt, akkor konnyen ki tudjuk szamolni a téglatest felszinét is.

Egyszeruen csak behelyettesiteni a képletbe:

F=2.(a.b+a.c+b.c)

Behelyettesitunk

F=2.(5.4 +5.3 +4.3)

F=2.20 +15

+12)



F= 2.47

F=94m?

HF : meglatni az osszefuggéseket- térfogatbol - felszint és forditva tudni szamolni
Képleteket fejbol, de ha mar ennyiszer leirtad akkor mar meg is jegyezted:)

Gondolj arra mindig hogy a térfogatnal ALAPTERULETET szorzunk MAGASSAGGAL,
ezt mar beszéltuk...szoval kockanal ALAPTERULET mindig a négyzet terulete-a.a
magassag pedig a....szoval a térfogat lesz: _a.a.a

Téglatestnél az ALAPTERULET lesz a.b magassag pedig c....Szoval a térfogat lesz:
a.b.c

Felszinképletnél pedig arra kell gondolnod hogy négyzetek ill. Teglalapok teruleteit kell
venni:

Kockanal 6db négyzeted van, tehat a teruletuk osszesen 6 . a . a

Téglatestnél pedig haromféle téglalap van duplan nézd meg a téglalap halojat .
Téglalapok teruletei :

a.b + a.c + b.c ésezekbol ketto van.....azaz osszeguket kétszer venni!!!



